
北杜市合同就職ガイダンスin北杜
企業アンケート結果

Q1.『人材との出会いの場』の評価
● Q2.Q1で『満足』『どちらかといえば満足』を

選んだ企業の回答

・多くの方が見えられた
・期待以上の方が面談にみえた
・初めて参加し内容が理解できて良かったが面談者
　が少なく残念だった
・理工系参加者が少ない
・新たな機会として活用でき、人材との出会う場が
　増えた
・良い人材はいらっしゃったものの新卒の方が中心
　だったため
・応募の問い合わせや打診があったこと
・タイミングが合わず良い成果が得られなかった　
　点、求人が高いレベルのエンジニアをターゲット
　としていた為、マッチ度としては低かった
・福祉系希望社が参加法人に対して少ない
・学生から一般の方との面談ができた
・今までお会いできないタイプの子と会えた
・大卒Ｕターンとして意欲的な方が多くしっかり話
　が出来た
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●Q2.Q1で『どちらかといえば不満足』『不満足』を
選んだ企業の回答

・全体の動員数が少ない
・理工系参加者が少ない
・福祉系希望社が参加法人に対して少ない
・出会いがありませんでした
・求人者の参加人数少なかった

日　　時：平成26年10月29日(水)
　　　　　13:00～16:00
場　　所：須玉ふれあい館
参加企業：２８社
主　　催：北杜市
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Q3.『企業の魅力・情報発信の場』の評価

・地元企業が集まり色々な情報が得られた
・あらゆるメディアを使っていただいている
・様々なパンフレット等がすばらしい
・運営に尽力されていると思います
・直接話す機会があったため
・農業の会社を知ってもらう事ができ良かった
・今後新卒採用を行っていくなかでも知名度ＵＰ
　につながり、良いアピールの場となったと思わ
　れます
・事前の情報発信がよくされていると思う
・ゆっくり説明ができた
・充分にお話しする時間を頂けたため
・メディア、北杜市、企業と一体となって北杜市
　(地元)のアピール、企業アピールになった
・企業の認知と必要人材の発信の場となった

●Q4.Q3で『満足』『どちらかといえば満足』を
選んだ企業の回答

　　選んだ企業の回答

●Q4.Q3で『どちらかといえば不満足』『不満』を

・わかりやすい場所に配置していただいたため
・地元に近い
・交通(公共交通)の便が良いところがいいと思う
・レイアウトが良かったです

・とても見やすくわかりやすいと思います
・山日様をタイアップされ、昨年度よりも広報が
　より良くなった
・学生のコメントよりホームページでチェックし
　てきたという事があった
・提供する情報量から作るとすればここまでかと
　思う

・実際にＨＰをみて来場された方もいたため
・前年よりわかりやすさがあったのではないで　
　しょうか
・ガイダンスの内容が明確であった
・すぐにアクセスできた

Q5.日時、会場、配置の評価

Q7.ホームページの評価

・面接に誰も来ないことより

●Q6.Q5で『満足』『どちらかといえば満足』を
選んだ企業の回答

●Q6.Q5で『どちらかといえば不満足』『不満足』を
選んだ企業の回答

●Q8.Q7で『満足』『どちらかといえば満足』を
選んだ企業の回答
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・福祉系希望社が参加法人に対して少ない
・発信が弱い
・情報発信の場が持てなかった
・出会いがありませんでした
・良く分からない
・誰も面接できなかったので

●Q8.Q7で『満足』『どちらかといえば満足』を
選んだ企業の回答

・見ていません
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・情報が詳しく載っていて見やすいです
・募集の職種の掲載をお願いしたい
・参加応募が遅かったにもかかわらず、ちゃんと
　打ち合わせてくれた
・良く出来ていると思います
・一覧になってわかりやすい
・企業の魅力を伝えるには十分な内容と思います 
・すばらしい出来だと思います
・あまり活用はできなかった
・期待以上に仕上がっていた
・最新情報が分かった

Q9.企業ガイドブックの評価
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●Q10.Q9で『満足』『どちらかといえば満足』を
選んだ企業の回答

Q11.本ガイダンスについての意見、要望、感想

・求職者も多くこれからも続けていってほしいです

・他企業に比べて福祉分野についての求職者が少ないとあらためて思った。他の福祉事業者の　

　ブースでも面談者が少なかったように思いました

・締切遅れましたが受け入れて頂きありがとうございました

・定期的な情報提供をお願いします

・Ｉターン、Ｕターンの子と出会う機会がもてる意見でとても良い機会と思います

・弊社で出している求人が一般のみだったのか求職者が来なかったのが残念でした。パート希望

　の主婦層がもっと来てくれればよかったなと思いました。学生の方が多かったので来年は新卒

　採用も出せればなと思います。

・今後も参加させていただければと思います

・長机の幅が、求人者と企業側の距離が近すぎて各ブースとも話しずらそうな感がありました

・音階は一般の求人をしなかったがもう少し一般が参加する活気があるといいなと思った

・当法人も含めて閑散としている企業に対し何か対処法は考えていないのでしょうか。就職希望

　者がいなくなっても１６時までいるのはもったいないかなと思う

・景気のせいかもしれないが誰もこないのでは




